

新时代的伟大复兴

——党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央推进全面深化改革纪实

2020年12月30日,正是岁末年初、辞旧迎新之际,中南海里依然政务繁忙。

当天下午,习近平总书记主持召开中央全面深化改革委员会第十七次会议,在即将跨越2020年的重要时间节点,全面总结回顾全面深化改革这场历时7年多的伟大变革。

“我们7年多来的全面深化改革成就,都在这里了,沉甸甸的!”举起手中2万余字的党的十八大以来全面深化改革总结评估报告,习近平总书记感慨地说。

看似寻常最奇崛,成如容易却艰辛。

2013年,党的十八届三中全会吹响了全面深化改革的号角。以习近平同志为核心的党中央对全面深化改革作出顶层设计和全面部署,提出到2020年在重要领域和关键环节改革上取得决定性成果的目标任务。

7年多来,在习近平总书记亲自领导指挥下,党中央以前所未有的决心和力度冲破思想观念的束缚、突破利益固化的藩篱,推动许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构,全面深化

改革取得历史性伟大成就。

七载奋斗,九万里风鹏正举;
百年追梦,快马加鞭未下鞍!
又是春潮拍岸时。当年一笔一画勾勒的改革蓝图,已化作大潮涌动、千帆竞发,云卷云舒、峰峦莽苍的壮美画卷。

这是一场思想理论的深刻变革
解放思想永无止境,改革开放永无止境。

40多年前开启的改革开放,是我们党的一次伟大觉醒,孕育了我们党从理论到实践的伟大创造。(下转二版)



集成服务,阜蒙县政务审批实现“一窗办”

本报讯 为进一步深化“放管服”改革,作为省“综窗改革”试点单位,阜新蒙古族自治县营商环境建设局针对过去审批窗口多、办一件事得跑多个窗口的状况,以高效推动标准化服务体系,提升政务服务便利化、规范化、智能化水平为目标,探索建立“一窗受理、集成服务”工作模式,实现政务审批材料前台一窗受理,所有事项后台打包审批,极大方便了前来办事企业和群众。

去年9月,阜蒙县着手对政务中心服务大厅进行改造,规划民政事务、公安事务、工程建设项目审批、跨域通办、商事登记服务等五大功能专区,并安排专人引导、协助前来办事企业和群众通过“阜新政务服务网”对拟办事项进行申报。同时设置六类综合服务窗口,一是无差别受理综合窗口,打破部门和专业限制,实现事项办理“多窗变一窗、专科变全科”。二是“全市通办”、“跨域通办”综合窗口,依托一体化政务服务平台“跨域通办”专区,实现全县90个相关事项“单点登录、全网通办”。对确需现场办理的事项做好线下咨询辅导,有序推进代收代办、多地联办。三是“一件事一次办”综合窗口,以首批推出的12件“一件事一次办”事项为内容,依托一体化政务服务平台,推进业务系统对接,线上线下相融合,为企业、群众提供便捷服务。四是统一发证综合窗口,在后台事项审批完成的政务服务事项形成证照、批文后,统一流转至发证窗口负责发放纸质批复或打印电子证照。五是惠企政策咨询综合窗口,围绕金融财税、节能减排、减税降费、就业服务、招商引资、工业发展、社会保障等领域,将分散于各部门的惠企政策措施向一个窗口集中,开展政策咨询、材料代收,积极引导和服务企业用足用好各项优惠政策。六是政务信息公开综合窗口,设立标识清楚、方便实用的政务公开专区,提供政府信息公开查询、信息公开申请、办事咨询答复等服务,推进基层政务公开标准化、规范化。

截至目前,阜蒙县政务服务中心进驻审批业务部门31个,其中县属26个部门963个事项、市级通办事项90个进驻综合窗口,共受理行政审批事项47218件,网上申报办结数量46046件。业务办结量、实际网办数量、好评数量、辽事累计注册数量等指标均排在阜新各县区首位。(辽宁日报)

省委常委会召开(扩大)会议

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 奋力实现新时代辽宁全面振兴取得新突破

张国清主持并讲话 刘宁作传达 周波出席

本报讯(辽宁日报记者 杨忠厚)3月18日,省委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记关于辽宁工作的重要指示精神,传达中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤在辽宁调研时的讲话要求,进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来,振奋精神、抢抓机遇、攻坚克难,奋力实现新时代辽宁全面振兴、全方位振兴取得新突破。省委书记张国清主持会议并讲话,省委副书记、省长刘宁作有关传达,省政协主席周波出席。

会议指出,习近平总书记对辽宁高度重视、深情牵挂,多次对辽宁工作作出重要指示,为推动辽宁振兴发展指明了方向、明确了路径、提供了遵循。我们要把习近平总书记对辽宁的高度重视和亲切关怀、把中央对辽宁的大力支持传达到全省各级党组织和广大党员干部群众,从习近平总书记和党中央的重视关怀中坚定信心、激发斗志,站在党和国家全局的高度,进一步提高

政治站位,充分认识辽宁振兴的重要性和紧迫性,完整、准确、全面贯彻新发展理念,笃定高质量发展不动摇,坚决扛起维护国家“五大安全”的重大政治使命,增强发展的政治责任感、历史使命感和工作紧迫感,在构建新发展格局中实现辽宁振兴,以辽宁振兴更好地服务全国构建新发展格局,用实实在在的工作业绩,回报以习近平同志为核心的党中央的高度重视和亲切关怀。

会议强调,要以强烈的责任担当和昂扬斗志,奋力实现辽宁振兴发展新突破。振兴辽宁首先要振奋精神。要充分认识辽宁区位优势明显,处于经济发展的黄金纬度带,拥有一批关系国民经济命脉和国家安全的战略性新兴产业、资源、科教、人才、基础设施等潜力较大,实现振兴发展具备很多有利条件。特别是有习近平总书记的亲切关怀,有党中央的坚强领导,有中央有关部委的大力支持,我们一定能够打赢高质量发展这场硬仗。

会议强调,要落实好中央支持辽宁的各项措施,围绕解决当前辽宁振兴发展中的“卡脖子”问题和着眼辽宁实现高质量发展,发扬斗争精神、增强斗争本领,只争朝夕、真抓实干,把中央的支持措施落实好,务必见到实实在在的成效。各级领导干部要勇立潮头,积极行动,狠抓落实。要有创新思维,紧跟时代步伐,更加重视法治环境和信用环境建设,树立良好预期。

会议指出,当前,辽宁振兴发展正处于战略转型期和攻坚期。要深刻认识辽宁振兴的全局意义,自立自强、奋发图强,着力增强内生发展动力,加快辽宁数字化转型、绿色低碳发展、法治化治理,扎扎实实为高质量发展打造生态、营造环境、积蓄力量,奋力开创营商环境好、创新能力强、区域格局优、生态环境美、开放活力足、幸福指数高的振兴发展新局面。

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协领导班子成员,省法院院长、省检察院检察长等参加会议。

10万吨高炉瓦斯灰综合利用项目落户阜蒙县

用,落实可持续发展的经济模式。

在国家战略方针指导下,在市场需求驱动下,河北保定金成泰商贸有限公司作为废弃资源综合利用的专业化公司,决定在阜蒙县成立阜新成泰环保科技有限公司,投资建设实施年处理10万吨高炉瓦斯灰综合利用项目,并决心将该项目打造成国内乃至国际一流的现代化环保企业,使其成为东北地区较大的处理高炉瓦斯灰综合利用基地。

“项目选址在铸造基地再生产业园,不仅因为这里是辽西唯一的再生资源类园区,更是看好阜蒙县良好的营商环境和园区完善的基础设施。”公司负责人表示,从项目前期筹备开始,园区管委会全力支持,各部门协调配合,为企业快速办理立项、环评等相关手续,同时以最快速度完成项目场地平整工作,达到企业要求标准,促进项目快速落地。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(阜新日报记者 张新)初春时节,却依然透着丝丝寒意。在阜蒙县铸造基地再生资源产业园,一座新厂房主体框架已雏形初具。阜新成泰环保科技有限公司负责人告诉记者:“这里即将建成的是年处理10万吨高炉瓦斯灰综合利用基地,建成投产后,年产值将达2.5亿元,可实现利税1500万元。”据介绍,高炉瓦斯灰综合利用项目主要以钢铁厂高炉瓦斯灰为原料,通过无害化专业处理并对其产生的附属产品进行深加工,使其变废为宝,减少环境污染,实现二次资源的综合利用。该项目由河北保定金成泰商贸有限公司

在阜注册成立的阜新成泰环保科技有限公司投资建设,总投资7714万元,占地60亩。项目将新建1座研发中心、2座回转窑车间、维氏炉车间及其他辅助设施等,建成后可形成年处理10万吨高炉瓦斯灰的能力。目前,项目前期准备工作已经完成,预计2022年9月建成投产。

近年来,针对废弃资源综合利用产业的利好政策不断出台,国家“十三五”规划中明确指出,要积极倡导开发适合于我国的工业固体废弃物处理、处置技术和装备,鼓励企业工业固体废弃物处理产业化生产,推行减量化、资源化、无害化防治措施,实现规范管理和综合利



阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844